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6033.2022/0002187-2 -  Comunicações Administrativas: Ofício

Despacho deferido   Ata da Reunião do Conselho Participativo Municipal da Casa Verde, realizada no
dia 17 de abril/2024. Conselheiros Presentes:  Carlos Roberto de Carvalho, Crenildes Jesus da Silva (Dona
Nena), Eduardo de Oliveira Martins, Ewerton Barros Xavier, (Ton BX),  Francisco João Moreirão de
Magalhães (João Moreirão), Juliana Alcântara Fernandes,  Maria Helena Bento Romaris, Spaziani
(coordenadora), Paulina Maria da Conceição da Silva, Rodolfo Coimbra Luciano, Selma Regina Agulló
(secretária-geral), � Simone das Mercês Sapienza.  Conselheiros(as) ausentes com justificatica: Maria
Cristina Cruzelhes(em licença autorizada pelo CPM
Conselheiros(as) ausentes:  Fábio da Silva Amorim, Fábio Carlos dos Santos, Maria José Canton de
Robert, Coordenadora abriu a reunião na segunda chamada, às 19:30. Após saudar os presentes, deu-se
início a leitura da Ata da Reunião anterior pela Secretária.
Ao termino da leitura foi aprovada a Ata da Reunião pelos Conselheiros presentes. Retomada a palavra pela
Coordenadora informou que era necessária a votação de novo Coordenador e nova Secretária. Não houve
manifestação de nenhum interessado em candidatar-se. Os presentes declararam por unanimidade
a permanência da Coordenadora Maria Helena e da Secretaria Selma para os próximos
06(seis) meses, bem como do Vice-Coordenador Rodolfo e a Vice-Secretaria Juliana na mesma ordem.
Informou sobre as faltas do Conselheiro Fabio Carlos dos Santos. O Conselheiro já teve 04(quatro) faltas
sem justificativas. Confirmando 03(três) faltas consecutivas sem justificativas. Informou que foi
encaminhado e- mail(fabio@*********.com.br) ao Conselheiro, aos 25/03/2024, questionando as suas
faltas e dando-lhe o prazo de 15(quinze) dias para suas justificativas. No entanto não foi respondido o e-mail,
até a data da presente reunião. Motivo pelo qual esclareceu que seria encaminhado Ofício a Casa Civil
informando sobre ofato para que fossem tomadas as devidas providencias com o chamamento do
próximo suplente. Informou que compareceu até o órgão do PSIU acompanhada do Conselheiro Fabio
Amorim para protocolar Oficio de uma demanda que aguarda a resposta há mais de um ano, sem êxito. O
órgão se recusou ao recebimento do Oficio da CPM-Casa Verde, V.N.Cachoeirinha e Limão sob a alegação
de que faltava o numero do protocolo realizado junto ao 156. Informou que foram feitos dois Ofícios.
Sendo um para Secretaria da Saúde cobrando o equipamento da Parada Pinto e o outro para Área Social
sobre a demanda da casa de abrigo no bairro do Limão. Questionando o valor do aluguel que na propaganda
era um valor e foi alugado por outro valor maior. Informando que ambos os ofícios não foram respondidos,
ate a presente data. Informou que compareceu na Casa Civil, acompanhado do Conselheiro Moreirão, aos
16/04/2024, para questionar sobre a liberação de um novo valor de R$ 6.000,00(seis milhões). Na ocasião foi
informada pela Casa Civil que há
disponível mais R$ 6.000.000,00(seis milhões) para serem aplicados em demandas que forem pautadas e
aprovadas pelos Conselheiros da CPM-Casa Verde,V.N.Cachoeirinha e Limão. Diante disso foi sugerida
uma reunião extraordinária, com a participação dos munícipes, para pautar e definir as demandas com
votação. O Conselheiro Moreirao informou que vai ter o Conselho da Cidade, promovido pelo Ministério das
Cidades, que promove a discussão e debates de cidades com as politicas de sustentabilidade e combater a
desigualdade. Informou que os municípios dentro do Estado de São têm até o mês de junho para promoverem
a Conferencia Municipal. Nessa conferencia serão realizados debates de politicas publicas para elegerem
delegados municipais. Após é realizada a Conferencia
Estadual para serem eleitos delegados estaduais. E, por ultimo a eleição de delegados nacionais. Solicitando
aos presentes que buscassem no site do Ministério das Cidades maiores informações sobre o tema:
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Conferencia das Cidades. O conselheiro Rodolfo informou que estrão abertas inscrições para qualquer
munícipe que esteja interessado a candidatar-se para o Conselho de Gestão de Saúde de sua região. As
inscrições estarão abertas entre os dias 16 a 25 de abril do a. c. Com a palavra a munícipe Cris deu o informe
que ocorrerá,
aos 28/04/2024, das 9h as 12h, na escola Adilson Funaro, uma oficina para discussão e debate, juntamente
com a UNO-HABITAT, sobre a implantação do Parque do Córrego do Bispo. A Conselheira Crenildes deu o
informe convidando a todos para participarem do 28º aniversário da Comunidade Futuro Melhor, aos 27
de abril(sábado). Com a palavra o interlocutor da Subprefeitura Edson solicitou aos
conselheiros e presentes que apresentassem suas demandas. O Conselheiro Rodolfo reiterou sua demanda da
Rua Antônio da França Horta nº 0 a 35(extensão). A Conselheira Selma apresentou a demanda da Rua
Professor Saul Lintz entre os nº 25 a 32, tem um buraco imenso. E outra demanda sobre as obras do Terminal
Casa Verde que não tem placa de informações aos munícipes sobre valor/data de inicio – termino. Os
munícipes estão passando por uma situação constrangedora ficando fora do terminal aguardando os ônibus.
O munícipe Cristhian apresentou a demanda sobre o Terminal V.N.Cachoeirinha que esta em obras e,
também, apresenta o mesmo
problema de falta de placa informativa. A reinvindicação da sua saída do CPM pedindo a reforma da decisão
aprovada pelos Conselheiros. O munícipe Fernando Rodrigues informou que próximo ao prédio na Rua
Paulo Vidigal, 137, nas proximidades do Colégio Padre Moye, existe um terreno imenso com uma área
verde. Há existência de lixos e bichos peçonhentos(aranhas e escorpiões). Porém esse terreno com a mesma
área verde fica fechado e só tem acesso quem é pagante. A reinvindicação é a concessão do espaço para que
se torne um espaço publico e qualquer munícipe possa ter acesso. O munícipe Edenir Soares reiterou a
demanda dos carros abandonados na Rua Manoel Nogueira da Gama. Com a palavra o interlocutor sugeriu
que fizesse o 156 e mandasse o protocolo para ser cobrado. Ainda com a palavra o interlocutor da
Subprefeitura apresentou as devolutivas sem SEI informando que é necessário e imprescindível o protocolo
junto ao 156 para que sejam tomadas as medidas cabíveis e as devidas providências. Sem mais., assuntos a
serem discutidos, a Coordenadora encerrou a reunião, às 22horas.

 

Silvana Bezerra Silva 
Assessor(a) Técnico(a) I 
Em 16/05/2024, às 11:17.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 103520086 e o código CRC DFFC5DEC.
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